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POLITICA de la CALIDAD





Definición





La dirección de QUIMICA CALLEGARI S.R.L. establece los siguientes principios como Política de la Calidad:





Satisfacer las necesidades actuales y futuras de nuestros clientes, tanto internos como externos.


Asumir el compromiso de desarrollar nuestras tareas en forma rápida y eficiente, para poder brindar productos y servicios, seguros, confiables y de óptima calidad.


Generar a través de la delegación de responsabilidades y de la autonomía dirigida los espacios para potenciar la capacidad y creatividad del personal.





QUIMICA CALLEGARI S.R.L. a través de la implementación de su Sistema de  Aseguramiento de la Calidad, se propone adecuar a la organización a los lineamientos generales de la calidad de la norma ISO 9002/94 y sus actualizaciones sucesivas.


Para el cumplimiento de la Política de la Calidad establecida se pautan los siguientes Objetivos de la Calidad:





Capacitar y motivar a nuestro personal para satisfacer en forma plena los requerimientos de sus funciones y su desarrollo.


Evolucionar a través de la fabricación y comercialización de más y mejores productos y servicios compatibles con las necesidades del Medio-Ambiente y en continua mejora de la Seguridad.


Proveer productos y servicios en forma eficiente y a precios competitivos haciendo posible el beneficio económico y garantizar la prosperidad a largo plazo de la Empresa.


Promover la mejora continua a través del análisis concientizado del  S.G.A.C. 





Difusión de la Política de la Calidad





QUIMICA CALLEGARI S.R.L. asegura el conocimiento de su Política y Objetivos de la Calidad de todo su personal, mediante el mecanismo de la comunicación personalizada entregando a cada empleado de la Empresa un ejemplar de los mismos.





La política y Objetivos de la Calidad fijados son permanentemente exhibidos dentro del ámbito de la Empresa.





Las actividades anteriores y el registro correspondiente se efectúan en cada revisión de la Política y de los Objetivos de la Calidad.








